Un estereotipo es una creencia inmutable y generalizada sobre un particular grupo de gente. Una ventaja del estereotipo es que nos permite reaccionar rápidamente a situaciones porque hayamos podido tener una experiencia similar anteriormente.
Una desventaja es que nos hace ignorar las diferencias entre los individuos: por lo tanto creemos cosas sobre las personas que pudieran no ser ciertas.
El uso de estereotipos es una manera de simplificar nuestro mundo social; ya que nos reduce la cantidad de proceso mental que tenemos que hacer cuando conocemos a una nueva persona.
Por medio del estereotipo inferimos  que una persona tiene una gama de características y habilidades que damos por hecho tienen todos los miembros de su grupo. La mayoría de estereotipos suelen transmitir una idea negativa.
Hay algunos estereotipos españoles que son absolutamente falsos como que todos bailamos flamenco, que todos somos aficionados a los toros o de que solo comemos paella. Pero ahora ya es hora de que admitamos que algunos estereotipos son verdad.
Nuestro inglés es bastante malo.
Una de las razones para ello es que en España las películas se doblan y esto nos dificulta desarrollar un buen oído y familiarizarnos con la entonación del idioma en cuestión. Debemos también añadir que nos aterroriza hacer el ridículo. Según estudio llevado a cabo por la OCU, 9 de cada 10 españoles se sienten incómodos cuando se comunican en inglés.
Nos gusta beber.
Pero esto no significa que seamos unos borrachos, es solo que el alcohol es parte de nuestra cultura (especialmente el vino). Y además seamos realistas tenemos el mejor vino del mundo.
Y también nos encanta comer
Los fines de semana las comidas duran hasta la hora de la cena. Y solemos celebrar cualquier ocasión especial con un plato de comida.
Somos muy familiares.
La familia es lo primero.
Somos muy afectuosos incluso con recién conocidos
Nos encanta dar abrazos. Besamos cuando conocemos gente nueva y cuando nos despedimos.
Somos muy escandalosos.
Se diría que estamos gritando cuando hablamos.
Somos muy impuntuales
Por algún motivo no podemos evitar llegar siempre tarde. Lo debemos de llevar en los genes.





A stereotype is a fixed and generalized belief about a particular group of people.
One advantage of a stereotype is that it enables us to respond/react rapidly to situations because we may have had a similar experience before.
One disadvantage is that it makes us ignore differences between individuals; therefore we think things about people that might not be true. 
The use of stereotypes is a way in which we simplify our social world; since they reduce the amount of thinking we have to do when we meet a new person.
By stereotyping we infer that a person has a whole range of characteristics and abilities that we assume all members of that group have. 
Most stereotypes tend to convey a negative impression.
[bookmark: respond]There are some Spanish stereotypes that are definitively false such as that we can all dance flamenco; that we’re all fans of bullfighting or that we only eat paella. But now, it’s time to admit that some stereotypes are true.
 Our English is pretty bad.
One of the reasons for this is that in Spain, films are dubbed and that makes it difficult for us to develop a good ear and become familiar with the intonations of the language in question. We should also add that we’re terribly afraid of looking ridiculous. According to a study carried out by the OCU, nine out of every 10 Spaniards feels embarrassed when they communicate in English.

 We like to drink…
But that doesn’t mean we’re drunks — it’s just that alcohol (particularly wine) is a part of our culture. Also, let’s be real: We have the best wine in the world.
 And we also love eating.
On/At the weekends, our lunches can last until dinner time.  And we celebrate every single special occasion over a dish of food.
 We’re very family-oriented/orientated.
Family always comes first. 

 We're very affectionate, even with new acquaintances.
We like to give hugs. We kiss when meeting new people, and when we say goodbye. 
 We speak very loudly.
Sometimes it could be said that we are screaming/we could be said to be screaming when talking.

We're always late. /We´re very unpunctual.
For some reason we can’t help being late all the time. It must be in our genes.





